

“我的梦·中国梦”

向劳动者致敬

编者按：中国梦，包含了每个人对幸福生活的各种期盼，承载着国家富强、民族振兴的崇高使命，是13亿中国人民共同的梦想。身处各行各业、各条战线的广大劳动者，是圆梦的主力军，也是梦想成真的受益者。在实现中国梦，更有那么一些人，他们在自己的工作岗位上默默无私奉献，保障学校教育教学管理各项日常工作正常运行，用平凡一点一滴的坚守诠释追梦历程，收获人生别样的感动与精彩。在这一追梦之旅中，就让我们走近他们，向劳动者致敬，为筑梦人喝彩。



图1：法学院教师刘进举(左)，负责法学院大一、大二公共课教师的考试阅卷教学工作。

梦想：希望能培养更多兼具法律职业素养和治理精神的、符合社会需要的法律人才。

(马磊 摄影)



图2：财大北楼张(左)，2009年我校会计学院财会专业主任助理，负责北楼学校财务报销业务。

梦想：做好本职工作，保障资金安全，为全校教职工提供好的服务，同时准备考研深造。

(李楠 摄影)



图3：财大北楼王主任(左一)，2008年我校经济管理学院国际商务专业主任，目前在财大北楼工作，负责金融类考试、实训的考场。

梦想：为学校做好招生员，做好好的生活，保障生活质量。

(李楠 摄影)

图4：体育教师陈伟(左一)，从教17年，爱武式太极剑伴他这个职业。

梦想：让更多的学生喜欢、热爱中国武术，并能从中感受到快乐。



图5：马福年、孙河、崔元刚、刘晓忠、陈春梅、唐月娟，他们仅仅是体育学院的足球队的一个缩影，因为当他们有了强烈的荣誉感、荣誉感和责任感，他们平凡，他们质朴。

梦想：风调雨顺，严寒酷暑，他们最大的愿望就是用他们的付出保障学校一方平安。

(马磊 摄影)



图6：冯克宜的休息室，每天整理书籍，业余时间种些花草，生活已经十分充实。

梦想：退休之后多去公园转转，能去各地玩一玩。

(贾晓慧 摄影)

为筑梦人喝彩



图1: 保洁阿姨张淑英正在擦玻璃,她刚参加工作20年了,快60岁了,现在负责保洁楼4层的保洁工作,一人干了2人的工作量。
梦想: 家庭生活质量幸福。(刘增刚 摄影)



图2: 绿化组工人李涛(左一),来自邯郸的他刚参加工作4年多,他和绿化组20多位师傅共同负责管理校园一年四季的绿化工作,到节假日加班最多,工作量最大,还经常负责在博爱的“五一”进行义务植树。
梦想: 干好每一项工作。(刘增刚 摄影)



图3: 售楼部员工孙海涛,一个爱笑的河北小伙,2012年2月来到首经贸成为一名售楼部员工,经过一年多的努力工作,如今已成为售楼部主管,主要负责前台接待和客户回访。
梦想: 能在北京有个安稳的工作,每个月和男朋友一起回趟老家。(马磊 摄影)

图4: 辛苦了,快有人,刘首经贸食堂工作已经10年了,每天与师傅师傅们一起负责学校的膳食和食堂的运营,她说能够为大家的饮食提供优质的服务。
梦想: 前往条件能够尽量得到改善。(刘增刚 摄影)

图5: 沈文星曾做风,她在岗十三年了,每一封信件都会仔细查看,不能有任何差错,她认为收发室地方虽小,但也是学校的窗口。
梦想: 站好最后一班岗,不让师生错过一封信件。(贾成慧 摄影)



图6: 李健,1991年从北京工艺美术学院附中毕业,毕业后在高校工作至今已经有22个年头,主要从事实验室的工作。
梦想: 身体健康,不惹生病。(李伟 摄影)

